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DAS SONNENSYSTEM
Masstab 1:20 Billionen (l“= 20 MilLKil.)
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DIE MONDBAHN
Seitenansicht

Sonnen u.. Mondfinsternisse

entstehen nur, wenn sich der
Mond bei Neu. - resp. Vollmond

nahe den Bahnknoten befindet.
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Die Lage in cLFigur entspricht
y etwa/ derjenigen iniAug. 1886.

Sonnenfinsternis
(Vorübergang des Mondscbattens)

Partiale Mondfinst

Ekliptik
-rieht , d. Erdet'.wegungs-

Quer schnitte d-Erdschattenke^els
im Mondabstand 1:1000 Mill. Querschnitt d-Erdsehattenkegels

1: 1000 Mill.
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HER MttNHLAUF bei bevregtcr^Erde wührend eines Monats Ende des sid.Ende des sid.
Pmlauft»(300°)

Radius der Erdbahn 596mJn (l: % Bill.)
Radius der Mondbahn l:hn BiU. also 3 mal zu gross
Die iVinkelgesclarindigkeit (im Mittel 13° 10%') aus der Hauptfigur übertragen

VomI. bis zumiViertel haben Erde und Mond entgegen¬
gesetzte, rom. I.Viertel bis z.L.gleiche Bewegungsriclitung.
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NOL LMOND und NEUMOND ohne F INSTERNISERS CIIEINUNGEN Seitenansicht aus der Ebene d.Ekliptik

J5—b e n_£-d__e r_E _k_ 1 i .p . t i ..k_(LQdstclluztg^JLd^mamersojwenwendcL

Erde und Mond 1:1000MillyEntfernungen, 1.3000Mill. (3malzu klein) Der Mond in mittl. Entfernung

Erdeu.Mond1:1000Mill^Entfernungen1•3000MOI.(3malzuklein)


